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PucyHok 1 — Tunosas cxema npucoeanHeHns aHanusatopa kauecTsa aneKTposHepruin
PQ720, PQ720C cepun ARMAT
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a) OaHodbasHoe NoaknoYeHe 6) OnHodasHoe noaknioyeHue

(1-0. 2-MP., 1-TT, 0-TH) (1-0. 2-MP., 1-TT, 1-TH)

PucyHok 2 — Cxema nofKnioueHns aHanu3aTopa kayecTsa aMekTposHeprin
PQ720, PQ720C cepun ARMAT (nmcT 113 3)
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PI/ICyHOK 2 — Cxema NOAKNI0YEeHUA aHanu3aTopa KavecTBa 3N1eKTPOIHEPrn

PQ720, PQ720C cepun ARMAT (nncT 2 u3 3)
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PucyHok 2 — Cxema nofKnioyeHns aHanu3aTopa kayecTsa aMekTposHeprin
PQ720, PQ720C cepun ARMAT (nmct 3 n3 3)
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